MAT?2 — Koncorona pisomna praca

Meno @ PrIEZVISKO : ........cc.eveeeiiiieeeiie ettt

1. Vypoditaj: 4b 2. Zapis &islo, ktoré ma: 2b

45+ 27 = 52 - 19= A) 5 jednotiek a 2 desiatky

39 + 6= 100 —73 = B) 0 desiatok a 6 jednotiek

3. Usporiadaj ¢isla od najmenSieho po najvicSie: 1b

32,84,19,7,48,91, 23,77

i 4. Dopli ¢islo do nerovnosti. 5. Vypocitaj a doplii znamienka rovnosti — nerovnosti :

ot tio

> 48 79 < 43 - 15 19+ 9 34 +27 90 -41
2b 6b
i 6. A) Do okienka napi§ : 2b 7. Néjdi 3 disla, ktoré tvoria
i B) Vyfarbi : sCitaciu rodinku. Vyfarbi Zltou :
i A) parne dvojciferné ¢islo mensie ako 53
: HEE
B) neparne dvojciferné ¢islo vicsie ako 30 28121 20
: 523 J4s 7 ]2 2] 27] o
8. Pisomne séitaj a odcitaj :
i 55 90 46 32 66 13
L 27 - 62 54 16 -8 49
: 24
f 6b
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9. Dopli v prikladoch chybajuce ¢isla: 4b 10. Vypocitaj retazovky : 2b |

-7=57 + 6=100 52 +9 - 33 =
66 - =20 25 + = 43 80 - 46 + 18 =
11. Doplii v postupnostiach chybajuce ¢isla: 12. Z &isel 36,53, 17 zostav priklad

na séitanie a odc¢itanie:

A) 76,72, , 64, , , 92

B) 21, , 27, 30, , 36,

13. Vyfarbi Cislo, ktoré je rozdielom cisel 31 a 17: 48 || 55 I 24 I 9 I 14 1b i

14. Z trojice ¢isel zakrizkuj najmenSie
a najvadsie Cislo. Do okienka zapis sticet
tychto dvoch ¢isel :

58, 23. 32 3b

15. RieS slovnu Glohu. ZapiS zapis, napis priklad — rieSenie a odpoved’.

Karol si nasporil 73 eur. Chce si kupit’ LEGO za 91 eur. Kol’ko eur eSte potrebuje ?

Zapis: ..

........ - RieSenie:
Odpoved': 4b
16. Doplii znamienka v priklade : 42 37 19 = 24 2b

17. Precitaj. Rozhodni o pravdivosti tvrdeni. Zakrazkuj spravnu mozZnost’.

A) Ak zvacsim €islo 18 0 9 dostanem ¢islo 9.

B) Hned’ pred ¢islom 70 je cislo 71.

C) Ked mam S$tyri pateurovky mam spolu 20 eur.

D) Cisla 58, 14,76 st neparne.
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E) Najvicsie parne dvojciferné ¢islo je 98.

Pocet ziskanych bodov: ........... 2049b  Hodnotenie : .................... Votvorila: Mar. Maria Macuhovd |



